

英国富婆巨额遗产给中餐馆老板
官司后续：法院宣布遗嘱有效

获赠千万英镑遗产的 是文天祥第24代后人



文剑声夫妇

本报12月9日讯 英国文剑声夫妇卷入的巨额遗产官司尘埃落定。伦敦高级法院7日宣布，英国老太太戈尔达·比沙尔1994年所立遗嘱有效，文氏夫妇获得价值近1000万英镑（约合2000万美元）遗产。

法官唐纳德·拉提判定比沙尔立遗嘱时神智清醒，驳回比沙尔5个甥侄辈亲属称其当时“缺乏立遗嘱能力”的说法。

拉提表示：“将大部分不动产留给文氏夫妇不是失去理智的行为，因她视文太太为亲生女儿。”

据《新快报》报道，文剑声为香港新田文氏族人，亦是文天祥第24代后人。文剑声的祖辈20世纪40年代移居英国，在唐人街从事餐馆业务。文剑声妻子文碧莲（译音）则为马来西亚华侨，两人同为50余岁，在埃塞克斯郡的威特姆开中式餐馆，取名“莲”。

比沙尔太太家产丰厚，由于其夫懂广东话，故与文家非常熟悉，她生前经常光顾“莲”，至爱文剑声炮制的腌蒜头和豆芽。比沙尔太太的丈夫和儿子相继离世后，孤独的比沙尔太太仿佛已成为文家一分子，他们曾多次一同旅行，包括到以色列及法国旅游，又同度生日，情谊深厚。

艾米

两种烧钱的酒

天价鸡尾酒：一杯7万美元

英国伦敦“莫维达”夜总会8日推出一款售价每杯3.5万英镑（约合7万美元）的鸡尾酒。英国《卫报》称这是世界上最贵的鸡尾酒，相当于英国一名普通职工9个多月的收入。以天价出售的主要原因是酒杯底部放有一枚11克拉钻戒。如果顾客点了这种鸡尾酒，夜总会将派两名保安专程把酒护送至顾客面前，并陪同顾客直至酒被喝完。

夜总会经理埃德·洛拉森说，不少夜总会常客已预定这种鸡尾酒。

最贵苏格兰威士忌： 一瓶5.4万美元

一瓶1926年麦卡伦苏格兰威士忌8日在美国纽约克里斯蒂拍卖行拍出5.4万美元高价。纽约克里斯蒂拍卖行说，这是这家拍卖行迄今拍出的最昂贵瓶装苏格兰威士忌。这瓶威士忌装在木桶中长达60年后于1986年装瓶，当天由一名纽约投资商拍得。这是美国自上世纪20至30年代实施禁酒令以来，纽约首次举行威士忌等烈酒拍卖。

两个危险的纪录

从47楼坠落 纽约清洁工生还

美国纽约市一对清洁工兄弟8日从47层大厦顶部跌落，哥哥奇迹存活。

阿尔西德斯·莫雷诺现年37岁，与30岁的弟弟埃德加同为纽约一家窗户清洁公司工人。兄弟俩8日上午在曼哈顿区一栋47层高的塔楼顶楼作业时，悬挂式脚手架突然脱落，两人身上未系保护装置，从楼顶跌落到楼下广场。埃德加当场丧生，阿尔西德斯却奇迹般生还，随即被送入医院急救。

被车撞出36米 宾州男子获吉尼斯承认

美国宾夕法尼亚州男子马修·麦克奈特真诚希望别人不要以他这样的方式进入吉尼斯世界纪录：被车撞出最远的人。

2001年10月26日，麦克奈特在公路上试图帮助车祸受害者时，被一辆以113公里时速驶来的汽车撞出36米远。撞击使他双肩错位，一个肩膀、一条腿、骨盆、尾骨等部位骨折。在住院两周，又接受80天恢复治疗后，2002年4月他才重回工作岗位。

麦克奈特创造的“世界之最”于2003年获得吉尼斯世界纪录承认，但2008年版《吉尼斯世界纪录大全》才正式将此收录。

以上均据新华社

加拿大前总理街头遭“拳击”

当时没有带保镖，鼻子被打出血



克拉克生于1939年，1976年成为加进步保守党领袖，1979年成为加历史上最年轻的总理，次年卸任。

据新华社特稿 加拿大媒体8日报道说，加前总理查尔斯·约瑟夫·克拉克上个月在路上被一名素不相识者饱以老拳，脸面受创。加警方已介入调查此事。

加拿大《渥太华公民报》报道说，克拉克向加西通讯社讲述了此事。11月20日，克拉克走在蒙特利尔的舍布鲁克大街，赶去听美国前国务卿马德琳·奥尔布赖特的演讲。

路上，克拉克听见有

人叫他的名字，并且问：“你是前总理乔·克拉克吗？”

克拉克说：“我的第一反应是说声‘嗨’，接着继续赶路。他走近我，又重复问了一遍。”

当克拉克回答说“是”时，那人一拳打在他脸上，随后迅速消失。

克拉克受伤不重，但大吃一惊。

“他原定目标可能是想打掉我的眼镜，或打破我

的鼻子……我鼻子一时有点出血，但不是很严重。”

克拉克说，“我目瞪口呆，以前从未遇到过这种事。”

克拉克回忆说，袭击者是一名白人男子，年龄在40至50岁之间，说话无明显口音。迄今为止，警方尚未逮捕任何人。

报道说，作为加拿大前总理，克拉克有权获得加拿大皇家骑警队护卫。但克拉克表示，有些时候他不需要保镖的保护。

矗立在发射架上的“阿特兰蒂斯”号航天飞机。新华社发

“阿特兰蒂斯”毛病太多 升空被迫一再推迟

有关负责人说：无论哪天升空，宇航员都需要巨大勇气爬进那架航天飞机

★★★ GO ATLANTIS ! ★★★

据新华社特稿 美国宇航局（NASA）9日上午宣布，由于外部燃料箱传感器读数异常，“阿特兰蒂斯”号航天飞机原定9日下午的发射计划被迫取消。

美国宇航局说，“阿特

兰蒂斯”号外部燃料箱9日上午加注燃料完毕后，4个传感器中的3号传感器读数出现异常。美国宇航局已决定，“阿特兰蒂斯”号将推迟至明年1月发射。

困扰“阿特兰蒂斯”号

发射的燃料箱传感器频出故障。这一问题也让“阿特兰蒂斯”号发射时间近几天内三度延后。

尽管在增强安全系数的措施上做足功课，但仍无人能保证航天飞机顺利升空。

“我们制定了这么多预防措施后，还会有问题出现吗？答案是，完全可能。”

NASA航天飞机项目管理者黑尔说，“无论选择哪天升空，宇航员都需要拿出巨大勇气爬进那架航天飞机。”



12月8日，在罗马尼亚首都布加勒斯特举行的一场奢侈品展上，一名模特展示一款泳装。新华社/路透

千里传音

防埃博拉病毒 乌干达握手改招手

“埃博拉病毒通过接触传播。目前，人们应当改成招手（打招呼）。如果我不跟你握手，并不代表我不喜欢你。”

——乌干达总统约韦里·穆塞韦尼

乌干达《新景报》8日报道，为防止埃博拉病毒进一步传播，乌总统约韦里·穆塞韦尼告诫民众不要握手。乌干达已有101人感染这种致命病毒，其中22人死亡。

吃“汉堡王”吃出个避孕套

“当咬下第三口时，我感觉味道有些怪。它一半在我嘴里，一半挂在外面，这让我感到恶心。”

——美国男子范米格尔·哈特李斯

哈特李斯7日说，他今年6月18日在“汉堡王”快餐店买了一个汉堡，回到家开始吃时发现里面竟有个避孕套。此后，他经常呕吐、做噩梦，感到精神压抑。因为担心那个避孕套是用过的，他还到医院做了检查。11月16日，他向法院提起诉讼要求赔偿。

希拉里拉上老妈博选票

“我想谢谢您来到这儿，妈妈。”——希拉里·克林顿

美国2008年总统选举热门竞选人希拉里·克林顿7日在艾奥瓦州一次竞选活动中拉上了她88岁的老母亲，希望借此展现竞选人的家庭亲情。

希拉里说：“我想带一名搭档和我一起参加竞选活动，所以我带来了我的母亲。她现在与比尔·克林顿和我住在一起，密切关注着竞选形势。”

以上均据新华社